



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

# హక్కుల కోసం ఉద్యమించాలి

మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

ఎదులాపురం, జనవరి 17: ఐక్యంగా ఉండి హక్కుల కోసం ఉద్యమిస్తే ఏ ప్రభుత్వమైనా దిగి వస్తుందని మున్సిపల్ కార్మికులకు మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న పిలుపునిచ్చారు. మున్సిపల్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా 9వ సభను ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో శుభ్రవారం ఓ ఫంక్షన్ హాలులో నిర్వహించారు. ముందుగా మున్సిపల్ కార్మికులను సమీక్షించి మాట్లాడుతూ... ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మాట్లాడుతూ... తాను గతంలో ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా పని చేసినప్పుడు మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలపై పరిష్కారానికి శాయశక్తులా కృషి చేశానని తెలిపారు. అధికారంలో లేక పోయినా కార్మికులకు అండగా ఉంటామని భరోసానిచ్చారు. అనంతరం మున్సిపల్

ఎంపికలను అంది వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఏను రత్నం మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో అన్ని రంగాల్లో పని చేస్తున్న కార్మికులకు వేతనాలు పెంచిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మున్సిపల్ కార్మికులను విస్మరించిందిన్నాడు. పట్టణాలను నిత్యం పరిశుభ్రంగా ఉంచుతున్న మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలను రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదన్నాడు. కనీస వేతనం రూ. 26 వేలు ఇవ్వాలని, వేతన సవరణ చేయాలన్నాడు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ మేరకు కాంట్రాక్టు కార్మికులను పట్టించుకోవాలని కోరారు. కర్ణాటక, మద్రాస్, కేరళ తరహాలో ప్రభుత్వమే వేతనాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి, ఏలటియూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వి.లాస్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దేవేందర్, జిల్లా డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి గాజంగుల రాజా, ఫయూజ్, మల్లేక్, ముత్తయ్య, పాశ్చాత్య టీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజన్న, మున్సిపల్ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



అగ్ని ప్రమాద బాధితుడికి ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్న జీసీ సంఘం నాయకులు

# ఉచిత కరెంటు ఇస్తేరు

జీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు చిక్కా ల దత్తు

ఎదులాపురం, జనవరి 17: గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రజకులు, నాయిలు బ్రాహ్మణులకు ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చిందని, కానీ ఇప్పటికీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కరెంట్ బిల్లులు చెల్లించాలని అధికారులు అంటున్నారని జీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు చిక్కా ల దత్తు అన్నారు. ఆదిలాబాద్ లో ఇటీవల సంక్షేమ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ప్రమాదంలో దగ్గుమవడంతో బాధితుడికి శుభ్రవారం జీసీ సంఘం భవనంలో రూ.15 వేల ఆర్థిక సాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జీసీ సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నాయిబ్రాహ్మణ

జులు, రజకులకు ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చి ఆర్థికంగా ఆదుకున్నాడన్నారు. షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా ప్రమాదం జరిగితే పరిహారం కూడా అందడం లేదన్నారు. బిల్లులు కూడా వస్తున్నాయని దీనిపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం స్పందించి బిల్లులను మాఫీ చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కలల శ్రీనివాస్, అశోక్, రాజా, సత్యనారాయణ, సర్పంచిలు, ప్రకాంత్, సంతోష్, వివేక్, జక్కల దేవిదాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బోధి ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ

# బోధి నియోజకవర్గానికి ప్రత్యేక కోటా కేటాయించాలి

ఇప్పోడ, జనవరి 17 : బోధి నియోజకవర్గానికి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పడకలో ప్రత్యేక కోటా ఇచ్చి నియోజకవర్గాన్ని సహకరించాలని మంత్రి సీతక్కకు బోధి ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ సూచించారు. నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని కల్లెకోట్ లోని కల్లెకోట్ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇన్స్టిట్యూట్

మంత్రి దశవరి అసహాయం (సీతక్క) అదృష్ట వారికి ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి కార్యచరణ ప్రణాళికపై సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఏజెన్సీ ప్రాంతాలు ఎక్కువ ఉన్నాయన్నారు. గిరిజనేతరులు ఏజెన్సీలో పాద పువసాయం చేస్తున్నారన్నారు.

వారికి ఎలాంటి హక్కులు, రైతు భరోసా పథకాలు అందడం లేదన్నారు. ఇప్పటి వరకు కేరళ సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఏజెన్సీ ప్రాంతాలు ఎక్కువ ఉన్నాయన్నారు. గిరిజనేతరులు ఏజెన్సీలో పాద పువసాయం చేస్తున్నారన్నారు.

# ఆదివాసుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఎదులాపురం, జనవరి 17 : ఆదివాసుల సమస్యలపై పరిష్కరించాలని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను తెలంగాణ ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం (టీఏజీఎస్) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పూసం సనీ డిమాండ్ చేశారు. శుభ్రవారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని సుందరయ్య భవనంలో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అనుసరిస్తున్న ఆదివాసీ వ్యతిరేక చర్యలు, కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో ఆదివాసీల రిజర్వేషన్ తొలగించడంపై నిరసనగా, ఆదివాసీ చట్టాలు అమలు చేయాలని, ఇదవే షెడ్యూల్డ్ ప్రాంతంలోని ఆదివాసీల అభివృద్ధి వద్ద, వైద్యం, భూములకు పట్టాలు, ఉద్యోగ కల్పన, బ్యాంక్ లాగ్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ నెల 21న చలో హైదరాబాద్ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఇందిరా పార్క్ ఎదుట జరిగే ఆదివాసుల మహాగగనం ఆదివాసీలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పూసం సనీ

లని పిలుపునిచ్చారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ తొలగించడంపై నిరసనగా, ఆదివాసీ చట్టాలు అమలు చేయాలని, ఇదవే షెడ్యూల్డ్ ప్రాంతంలోని ఆదివాసీల అభివృద్ధి వద్ద, వైద్యం, భూములకు పట్టాలు, ఉద్యోగ కల్పన, బ్యాంక్ లాగ్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ నెల 21న చలో హైదరాబాద్ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఇందిరా పార్క్ ఎదుట జరిగే ఆదివాసుల మహాగగనం ఆదివాసీలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలి

గాల భర్తీ చేపట్టి గిరిజన రిజర్వేషన్ లకు అనుకూలంగా పనిచేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారని వివరించారు. గిరిజన ప్రాంతాల అభివృద్ధికి ఏర్పాటు చేసిన బడ్జెట్ను సర్దుబాటు చేయాలని ప్రతిపత్తి ప్రకారంగా మారించడం, క్రమంగా నిర్వహించుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. హక్కుల కోసం ఆదివాసీల అంశా చక్కగా పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కోవ శకుంతల, మంజుల, నాయకులు కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో ఉద్యోగి

# నేడు నవోదయ పరీక్ష

ఎదులాపురం, జనవరి 17: 2025-26 విద్యా సంవత్సరానికి గాను జనవరి 17 నవోదయ పరీక్షలు నిర్వహించాలని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను తెలంగాణ ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం (టీఏజీఎస్) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పూసం సనీ డిమాండ్ చేశారు. శుభ్రవారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని సుందరయ్య భవనంలో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అనుసరిస్తున్న ఆదివాసీ వ్యతిరేక చర్యలు, కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో ఆదివాసీల రిజర్వేషన్ తొలగించడంపై నిరసనగా, ఆదివాసీ చట్టాలు అమలు చేయాలని, ఇదవే షెడ్యూల్డ్ ప్రాంతంలోని ఆదివాసీల అభివృద్ధి వద్ద, వైద్యం, భూములకు పట్టాలు, ఉద్యోగ కల్పన, బ్యాంక్ లాగ్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ నెల 21న చలో హైదరాబాద్ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఇందిరా పార్క్ ఎదుట జరిగే ఆదివాసుల మహాగగనం ఆదివాసీలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలి

గాను ఆగస్టు నెలలోనే విద్యార్థులు దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా సంఘం 5191 మంది విద్యార్థులు పరీక్ష రాయనందుడగా వారికి కోసం 24 పరీక్షా కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం 11:30 గంటల గాను ఇప్పటికే విద్యార్థుల ఏర్పాటు చేసినందుకు గాను 1:30 గంటల వరకు పరీక్ష ఉంటుంది. ఇప్పటికే హాల్ టికెట్లను ఆన్లైన్ పొందుపరిచారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిలాబాద్ లో శుభ్రవారం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పరీక్షకు సంబంధించిన వివరాలు

# పాఠశాలకు 5191 మంది విద్యార్థులు

లను డిమాండ్ ప్రకారం వెల్లడించారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 1170 మంది విద్యార్థులకు గాను 5 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో గర్ల వైసూర్, లిల్లిపల్లె, చావర అకాడమిలో పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం 11:30 గంటల గాను ఇప్పటికే విద్యార్థుల ఏర్పాటు చేసినందుకు గాను 1:30 గంటల వరకు పరీక్ష ఉంటుంది. ఇప్పటికే హాల్ టికెట్లను ఆన్లైన్ పొందుపరిచారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిలాబాద్ లో శుభ్రవారం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పరీక్షకు సంబంధించిన వివరాలు

## నమస్తే తెలంగాణ

# ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

5
నిజామాబాద్ శనివారం 18 జనవరి 2025
ADILABAD NIRMAL

# లమ్నో కలెక్టర్ తల్లిదండ్రులకు వైద్య పరీక్షలు

ఎదులాపురం, జనవరి 17 : లమ్నో దవాఖానలో శుభ్రవారం ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజన్న పా తల్లిదండ్రులకు వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. కలెక్టర్ తల్లి అమితా పాకు దంత పరీక్షలు, తండ్రి టీకే పాకు కంటి పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. లమ్నో డైరెక్టర్ జై సింగ్ రాజ్ కలెక్టర్ తల్లిదండ్రులను దగ్గరుండి వైద్య పరీక్షలు చేయించారు.



దంత పరీక్షలు చేయించుకుంటున్న కలెక్టర్ తల్లి అమితా పా

# కొందరికే రేషన్ కార్డులు!

గ్రామాల్లో రూ. లక్షన్నర, పట్టణాల్లో రూ. రెండు లక్షల ఆదాయముంటేనే ఇస్తారు!

- పదేళ్ల క్రితం నాటి నిబంధనలు.. ఇప్పుడు అమలు చేయడంపై విమర్శలు
- 65 ఏండ్లు ఉన్నాళ్ళ కూడా అర్హులేనట.. మరీ 57 ఏళ్లున్నవారికి ఇక పింఛన్ ఇవ్వరా?
- సర్కారు తీర్పు ప్రజల్లో అనేక అసమానాలు ● లబ్ధిదారుల సంఖ్య తగ్గించేందుకేనంటూ వెల్లువెత్తుతున్న ఆరోపణలు

తాల్లో రూ. 2 లక్షలకు మించి ఉండకూడదు. 2014లో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఉత్తర్వుల ప్రకారం ఈ ఆదాయ పరిమితి (సీలింగ్ లిమిట్)ని నిర్ణయించారు.



మందిరాల జిల్లా భీమారంలో అర్హులైన వారికి రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని అధికారులను కోరుతున్న స్థానిక యువకులు

కానీ ఇప్పుడు దాదాపు పదేళ్ల (2025) పూర్వాయుక్త కూడా ఇంకా 2014 ఉత్తర్వులనే వర్తింప చేయడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. పదేళ్ల క్రితం నెలకు రూ.10 వేలు సంపాదించిన కుటుంబం ఇప్పుడు నెలకు రూ.25 వేలు సంపాదిస్తున్నది. ఈ లెక్కను రేషన్ కార్డు పొందేందుకు అనర్హులుగా తీసుకుంటున్నారు. ఇక భూముల విషయానికి వస్తే పాలవైతే రెండున్నర ఎకరాలు, ఇక సాగుభూములైతే ఐదు ఎకరాల్లోపు ఉండాలి. గవర్నమెంట్, ప్రైవేటు, బోటీసార్టింగ్, పబ్లిక్ సెక్టార్ ఉద్యోగాలతో పాటు డాక్టర్లు, కాంట్రాక్టర్లు అనర్హులు. గవర్నమెంట్ పింఛనదారులు, ప్రైవేటు పైలట్ పింఛనదారులకు రేషన్ కార్డు పొందు. కారు కలిగి ఉన్న కుటుంబం సైతం రేషన్ కార్డు పొందేందుకు అర్హులు కాదు. మిగిలిన నిబంధనలు ఎలా ఉన్నా ఆదాయ పరిమితిపై 2014 ఉత్తర్వులనే అమలు చేయడంతో వేలాది మంది పుణ్య సెక్టార్లో కార్డుకు దూరం కానున్నారు.

మయ్యే ప్రమాదాలు ఉన్నాయి. అంటే 57 ఏళ్లకే ఇప్పుడు పన్ను వృద్ధాప్య పింఛన్ ఇచ్చే రాదా అన్న సందేహాలు సైతం వ్యక్తమవుతున్నాయి.

## వెరిఫికేషన్లో ఇష్టాకాంక్షానికి ఛాన్స్...

ఆదాయ పరిమితులు, అసూయ పింఛన విషయంలో కాలిక్రామి అమలు చేయాలని, ఇక రేషన్ కార్డులకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు తీసుకోకపోవడం, వెరిఫికేషన్ అధికారం రెవెన్యూ శాఖకు కాకుండా స్థానిక సంస్థల అధికారులకు ఇవ్వడంపై అభ్యంతరాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. రేషన్ కార్డుల కోసం అనేక మంది కొన్నేళ్లుగా నిరీక్షిస్తున్నారు. రేషన్ కార్డులు ఇస్తారు అనగానే ఎప్పుడు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి.. ఎలా చేసుకోవాలని అడుగుతున్నారు. కానీ ఇక్కడ గమనించాల్సిన విషయం ఏమిటంటే ఎలాంటి దరఖాస్తులు తీసుకోలేదు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక చేసిన సోషియో-ఎకనామిక్, ఎడ్యుకేషన్, ఎంపికలమెంట్, పాలిటికల్ అండ్ క్యాస్ట్ సర్వే చేశారు. అప్పుడు రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అప్పుడు రేషన్ కార్డులు సీనియర్లకు ఉండాలి.. లేదా అన్న వివరాలు సైతం సేకరించారు. అంతకు ముందు ఆరు గ్యాంపింగ్ కోసం దరఖాస్తులు సీనియర్లకు ఉండాలి.. లేదా అన్న వివరాలు సైతం సేకరించారు. అంతకు ముందు ఆరు గ్యాంపింగ్ కోసం దరఖాస్తులు సీనియర్లకు ఉండాలి.. లేదా అన్న వివరాలు సైతం సేకరించారు. అంతకు ముందు ఆరు గ్యాంపింగ్ కోసం దరఖాస్తులు సీనియర్లకు ఉండాలి.. లేదా అన్న వివరాలు సైతం సేకరించారు. అంతకు ముందు ఆరు గ్యాంపింగ్ కోసం దరఖాస్తులు సీనియర్లకు ఉండాలి.. లేదా అన్న వివరాలు సైతం సేకరించారు. అంతకు ముందు ఆరు గ్యాంపింగ్ కోసం దరఖాస్తులు సీనియర్లకు ఉండాలి.. లేదా అన్న వివరాలు సైతం సేకరించారు.

# గంగాజలంతో తిరుగుపయనం

జనవరి 17 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇంద్రవేణి మండలంలోని కేసీఆర్ లో ఈ నెల 28న నిర్వహించే నాగోబా జాతరకు గంగాజలం తీసుకొచ్చేందుకు 150 మంది మెరైన్లతో పాటుగా గంగాజలం పాదయాత్రగా తరలివచ్చారు. జనవరి 17న గంగాజలం కలపడం గ్రామ సమీపంలోని గోదావరి రేవులో గల హస్తానందం చేయబడుతుంది. పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి గోదావరికి నైవేద్యం సమర్పించి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సమావేశం జరిగింది.

పూజలు చేశారు. సమావేశం జరిగింది. తరం యుద్ధం గోదావరి జలాలను సేకరించి తిరుగుపయనం చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. శుభ్రవారం రాత్రి ఉడుంపూరం చేరుకొని అక్కడ గంట గంటలు బస చేసి అన్న ఉమ్మారు చేయబడుతుంది. ఈ నెల 28న జరిగే నాగోబా జాతరకు హాజరవుతామని, గంగాజలంతో నాగోబాకు అభిషేకం చేసి జాతరను ప్రారంభిస్తామని ఆలయ పూజారి మెరైన్ల కోసం ప్రార్థనలు చేశారు.



గంగాజలంతో తిరుగు పయనం చేస్తున్న మెరైన్ల వంటియులు

# కర్షకుల కన్నెర్ర

రూ. 2 లక్షల లోపు రుణాలు మాఫీ చేయాలని డిమాండ్

- కలెక్టర్ల అవకాశం
- ఈ నెల 28న పైసల అయ్యే అవకాశం

కుటుంబం టీఎస్ఆర్, జనవరి 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : రూ. 2 లక్షల లోపు రుణాలు మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్న కర్షకుల కన్నెర్ర చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ల అవకాశం ధర్మా చేపట్టి సర్కారుకు వ్యతిరేకంగా నిరాదాన చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ అధివాసీ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బండారు రవికుమార్ మాట్లాడుతూ ఆదివాసీ జిల్లాలో రుణమాఫీ సక్రమంగా అమలు చేయాలని, ఇందుకు కారకులైన వ్యవసాయ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ నిర్ణయం వల్ల రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదని మండిపడ్డారు. ఆదివాసీ బిడ్డ, జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రిగా ఉన్న సీతక్క ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని రైతులందరికీ వెంటనే రుణమాఫీ అయ్యేలా చూడాలన్నారు. ఈ నెల 31లోగా సర్కారు దిగిపోకుంటే ఉద్యమం ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. తెలంగాణ అధివాసీ గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కె.ఎం.మూల్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కోట. శ్రీనివాస్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి



అసాధారణ కలెక్టర్ల అవకాశం చేస్తున్న రైతులు

మాడవి గణపతి, కేసీపీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం దినకర్, ఎన్ఎఫ్ఎం జిల్లా కార్యదర్శి చాపిలి సాయి కృష్ణ, డిప్యూటీ సీనియర్ విభాగం జిల్లా కన్వీనర్ చాపిలి శ్రావణి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు చాపిలి పురుషోత్తం, సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి కూజన రాజన్న, డి.జి.ఎస్ నాయకులు మరల హస్తం, వ్యవసాయ కార్యకర్తల సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ ముంజు అనంద్ కుమార్, ఐదా జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం అనిత, వివిధ గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

# ‘ఓరియంట్’ ఎన్నికలు నిర్వహించాలి

● మెజార్టీ యూనియన్ల అభిప్రాయం

- వాయిదా వేయాలని కోరిన యాజమాన్యం
- ఈ నెల 28న పైసల అయ్యే అవకాశం

కానీపేట, జనవరి 17 : కానీపేట మండలంలోని దేవపూర్ ఓరియంట్ సిమెంట్ కంపెనీ గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలపై శుభ్రవారం ఆదిలాబాద్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ లేబర్ కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించారు. డిప్యూటీ లేబర్ కమిషనర్ రాజన్న పా తల్లిదండ్రులతో యూనియన్ నాయకులతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశానికి మెజార్టీ నాలుగు యూనియన్ల తరఫున ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ప్రస్తుతం ఓరియంట్ సిమెంట్ కంపెనీని అదానీ గ్రూపులు కొనుగోలు చేయడంతో యాజమాన్యం మార్పు పుక్తియై కొనసాగుతుండగా, ఎన్నికలు వాయిదా వేయాలని ఓరియంట్ యాజమాన్యం తరఫున ఆదివాసీలు కోరారు. ఎన్నికలు నిర్వహించాలని మెజార్టీ యూనియన్లు కోరాయి. ఒక యూనియన్ ఉద్యోగుల సంఘాలతో కూడిన ప్రాతినిధ్య ప్రత్యాయం సమన్వయం. సమావేశానికి హాజరైన ఓరియంట్ సిమెంట్ పరిశ్రమలో వర్కర్స్ యూనియన్, ఓరియంట్ సిమెంట్ స్టాఫ్ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్, తెలంగాణ ఓరియంట్ సిమెంట్ స్టాఫ్ వర్కర్స్ ఎంపికలమెంట్ వర్కర్స్ యూనియన్ నాలుగు యూనియన్ల ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ఆదిలాబాద్ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని కోరారు. ఒక మేరకు ఈ నెల 28న మరో సమావేశం నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. ఆదిలాబాద్ తుది నిర్ణయం వెలువడే అవకాశమున్నది. ఇప్పటి గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు లేక మాడెట్ల అవుతుండగా, ఎలాగైనా ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ఓరియంట్ కార్యకర్లు కోరుతున్నారు.